

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
সড়ক পরিবহন ও মহাসড়ক বিভাগ
ঢাকা ম্যাস ট্রানজিট কোম্পানি লিমিটেড (ডিএমটিসিএল)
প্রবাসী কল্যাণ ভবন, লেভেল-১৪
৭১-৭২ পুরাতন এ্যালিক্সাট রোড, ইস্কাটন গাভেন, ঢাকা-১০০০।
www.dmtcl.gov.bd

স্মারক নম্বর:৩৫.০৫.০০০০.১১৩.৫০.০০১.১৯৯৩

তারিখ: ১৪ ফাল্গুন ১৪২৬ বঙ্গাব্দ
০৮ মার্চ ২০২০ খ্রিস্টাব্দ

বিষয়: উত্তরবঙ্গগণের সঙ্গে উত্তরবনী উদ্যোগ বাস্তবায়ন অগ্রগতি বিষয়ে টিমের সভা

উপর্যুক্ত বিষয়ে গত ০৪.০৩.২০২০ তারিখ বুধবার জনাব শান্তিমান চাকমা, উপপ্রকল্প পরিচালক (ডুমি অধিগ্রহণ ও পুনর্বাসন), ডিএমআরটিডিপি (লাইন-৬) এর অফিস কক্ষে এক সভার আয়োজন করা হয়। সভায় ইনোভেশন টিমের সকল সদস্য উপস্থিত ছিলেন। উপস্থিতি তালিকা (পেরিশিট-ক)।

সভায় ডিএমটিসিএল এর ২০১৯-২০২০ সালের বার্ষিক উত্তরবনী কর্মপরিকল্পনার আওতায় গৃহীত উত্তরবনী আইডিয়া “ডেজু প্রতিরোধকল্প ঢাকা ম্যাস ট্রানজিট কোম্পানি লিমিটেড (ডিএমটিসিএল) এর আওতায় বাস্তবায়নধীন বাংলাদেশের প্রথম উড়াল মেট্রোরেলের রুট এ্যালাইনমেন্ট, ডিপো, কনস্ট্রাকশন ইয়ার্ড, সংশ্লিষ্ট অন্যান্য স্থাপনা ও নির্মাণ সামগ্রীতে এভিস মশার বংশ বৃদ্ধিরোধ” এর বাস্তবায়ন অগ্রগতি নিয়ে আলোচনা হয়। উত্তরবঙ্গ জনাব শান্তিমান চাকমা আইডিয়া বাস্তবায়ন বিষয়ে সকলকে বিস্তারিত অবহিত করেন। তিনি জানান যে, উত্তরবনী আইডিয়াটির পাইলটিং বাস্তবায়নে গত ১৮.১২.২০১৯ তারিখে কর্ম পরিকল্পনা প্রনয়ন করা হয়েছে। কর্মপরিকল্পনা অনুযায়ী ইতোমধ্যেই কার্যক্রম শুরু করা হয়েছে। প্রকল্পের ডিপো, কনস্ট্রাকশন ইয়ার্ড, রুট এ্যালাইনমেন্ট বরাবর ডেন, ওয়াকসাইট ও অন্যান্য স্থাপনা পরিকল্পনা পরিশ্রমতা অভিযান শুরু হয়েছে। ডেজুর কারণ ও প্রতিরোধ করণীয় সম্পর্কিত লিম্বলেট, ব্যানার, পোস্টারের নমুনা তৈরি করা হয়েছে যা প্রিন্ট করা প্রক্রিয়াধীন আছে। তিনি আরও জানান যে, হুড়াহুড় কর্মপরিকল্পনা অনুযায়ী অন্যান্য কার্যক্রম সম্পন্ন করা হবে। তিনি এ বিষয়ে সকলের সহযোগিতা কামনা করেন। ইনোভেশন টিমের পক্ষ থেকে তাঁর এ কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়নে সার্বিক সহযোগিতা প্রদানের নিশ্চয়তা প্রদান করা হয়।

সিদ্ধান্ত: (১) “ডেজু প্রতিরোধকল্পে ঢাকা ম্যাস ট্রানজিট কোম্পানি লিমিটেড (ডিএমটিসিএল) এর আওতায় বাস্তবায়নধীন বাংলাদেশের প্রথম উড়াল মেট্রোরেলের রুট এ্যালাইনমেন্ট, ডিপো, কনস্ট্রাকশন ইয়ার্ড, সংশ্লিষ্ট অন্যান্য স্থাপনা ও নির্মাণ সামগ্রীতে এভিস মশার বংশ বৃদ্ধিরোধ” শির্ষক উত্তরবনী আইডিয়া বাস্তবায়নে জনাব শান্তিমান চাকমা, উপপ্রকল্প পরিচালক (ডুমি অধিগ্রহণ ও পুনর্বাসন), ডিএমআরটিডিপি (লাইন-৬) -কে সর্বাধিক সহযোগিতা প্রদান করতে হবে।

(২) এপ্রিল ২০২০ মাসে এ বিষয়ে ফলোআপ সভা করতে হবে।



(স্বাক্ষর: রাব্বির উদ্দিন)

হেফাজত পার্বন, ইনোভেশন প্ল্যান

৩

প্রকল্প ব্যবস্থাপক (এসএসটি)

ঢাকা ম্যাস র‍্যাপিড ট্রানজিট ডেভেলপমেন্ট প্রজেক্ট

(লাইন-১) [ই/এস]

ফোন: ০২-৪১০৩০৪৯৮

ইমেইল: mrakib_07@yahoo.com

বিতরণ (ক্ষেত্রান্তর ক্রমানুসারে নয়):

১. জনাব মোঃ সারওয়ার উদ্দীন খান, প্রকল্প ব্যবস্থাপক-২, ডিএমআরটিডিপি (লাইন-৬)
২. জনাব খালিদ সাইফুল্লাহ সরদার, উপ-প্রকল্প ব্যবস্থাপক(সিপি-০৫), এমআরটি (লাইন-৬)
৩. জনাব মোঃ আরিফুর রহমান, সহকারী প্রকৌশলী (সিভিল), ডিএমআরটিডিপি (লাইন-৬)
৪. জনাব মোঃ জুয়েল শিকদার, সহকারী প্রকৌশলী (মেকানিক্যাল), ডিএমআরটিডিপি (লাইন-৬)
৫. জনাব মোঃ উজ্জল হোসাইন, সহকারী প্রকৌশলী (মেকানিক্যাল), ডিএমআরটিডিপি (লাইন-৬)
৬. জনাব শাহরিয়ার কবির, সহকারী প্রকৌশলী (ইলেকট্রিক্যাল), ডিএমআরটিডিপি (লাইন-৬)